

同善堂值理昨訪仁慈堂盲人中心送新年祝福

兩慈善老店冀攜手拓新服務

【本報消息】同善堂值理會主席崔世昌聯同多位成員昨日探訪仁慈堂盲人重建中心等多間殘障人士服務機構，向殘疾人士送上新春祝福禮品及利市，表達社會關愛。同善堂和仁慈堂同為本澳

“百年慈善老店”，隨着社會的發展進步，除力求傳承慈善傳統，亦積極配合社會發展，拓展關顧弱勢社群的新服務。兩機構負責人交流時希望能在原有良好合作的基礎上進一步加強合作，互補不足，擴展慈善服務項目，關顧更多的弱勢社群。

增強生活自信

同善堂值理會主席崔世昌、監事長劉藝良、值理林日初及胡玉沛一行昨日上午十時四十五分探訪仁慈堂盲人重建中心，向七十多名失明人士拜早年，送上祝福，還有豐富的賀年禮品及利市，令他們感受關愛。中心的中樂組表演多首喜慶賀年歌曲助興，場面歡樂。

仁慈善值理會主席飛安達、秘書盧倩儀及盲人重建中心主任梁雪梅、心輔師梁嘉俊等代表全體會員致謝，稱他們關

懷探訪的“愛心之旅”令中心會員倍感關愛，並增強了生活自信。

兩堂服務互補

同善堂和仁慈堂都是植根澳門逾百年的“慈善老店”，長期關懷和服務澳門的弱勢社群。雖然兩個機構服務的社群不盡相同，但一直起互補作用。崔世昌表示，百年老店除力求保持傳統慈善服務，亦積極配合社會發展，與時俱進拓展新的關愛和服務弱勢社群項目。因應本澳人口老化，同善堂近年積極拓展長者服務，關注長者精神及物質的需要。

崔世昌和飛安達希望兩個“百年老店”繼續攜手合作，擴展更多慈善新服務，回應社會需要。一行人並參觀了仁慈堂社服店，就開展新型慈善服務交換意見。

訪兩弱智中心

崔世昌一行昨日上午十時也探訪了啟能中心，並於十一時探訪了啟智中心，了解中心的運作情況，並向兩中心的院友送上了賀年禮品、利市及新春祝福。



同善堂值理會負責人探訪啟能中心，送上新春禮品及祝福。



同善堂和仁慈堂負責人探討合作拓展慈善服務



同善堂值理會負責人探訪仁慈堂盲人重建中心